Star 1 in eerste divisie boekt vooruitgang (maar top drie is nog
niet in zicht)
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Even een update van Star 1 na het tweede speelweekend in de eerste divisie.
Laten we beginnen met het goede nieuws: we hebben afgelopen weekend het
beduidend beter gedaan dan het eerste weekend: nu haalden we 78,57 uit 6
(13,09 gemiddeld), na het eerste weekend hadden we 52,86 uit 6 (8,81
gemiddeld). Het minder goede nieuws is dat de top drie (BCO 1 met 174,07, Witte
Huis met 170,40 en Theseus met 162,45) een behoorlijk eind uit zicht is, want we
staan nu, halverwege de competitie, met 131,43 op een fletse negende plaats.

Gelukkig kregen we dit weekend wel meer kansen, al blijft het verschil tussen
succes en mislukking continu balanceren op een dun koord. Om dit te illustreren
neem ik u graag mee de diepte in van dit fenomenale spel, dat nog lang zal
nagalmen in onze hoofden. Ik begin het spel te presenteren als een
uitkomstprobleem van Remco. Je hebt als oost deze hand:
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Remco besloot - niemand kwetsbaar, eerste hand - deze kaart met 1¥ te openen.
De buren gingen hierna in ijltempo naar 6%.
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Wat kom je uit tegen 6% na dit biedverloop?

Of misschien had ik beter kunnen vragen: wat kom je niet uit tegen 6#? Remco
besloot om YA op tafel te leggen. De gevolgen waren rampzalig, want zo lag het
spel (zie 14a):
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Na de start van YA kon de leider snel claimen, op YHV verdwenen zijn twee
ruitenverliezers. Je vraagt je af: waarom niet ruiten starten? De leider heeft dan
geen enkele kans. Achteraf kunnen we natuurlijk allemaal een koe in de kont
kijken, maar draai ¢H en YH eens om, het spel ziet er dan zo uit (zie 14b):
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Als je met deze verdeling T start geef je de leider juist een makkelijke route naar
12 (of zelfs 13) slagen, terwijl YA (en ¥B na) het de leider heel moeilijk kan

maken.



We gaan weer terug naar het actuele diagram (14a). Dat de ruitenstart niet zo
opgelegd was, bleek wel bij het uitslaan met Kees Jan en Martin. Ook Kees Jan zat
in 6%, maar hij kreeg als uitkomst 4V, een dekselse start! Kan je nu 6% nog
maken?

Een leuke puzzel. Je trekt in drie rondjes de troef en speelt harten op. Als oost YA
legt, is het weer afgelopen (op YHV gaan twee ruitjes weg), maar oost doorzag op
tijd wat er ging gebeuren en zakte de harten! Nu heb je als leider weliswaar geen
hartenverliezer, maar dreig je nog met twee ruitenverliezers te blijven zitten. Een
dwang brengt geen uitkomst, want de count is nog niet gerectyfied en als je die
kloppend probeert te krijgen (ruitje uitzakken, wat je wel kan doen als oost met
#B uitkomt), kunnen NZ de communicatie voor een dwang aan gort helpen door
weer schoppen te spelen.

Was er dan nog wel een laatste strohalm voor Kees Jan toen oost op het briljante
idee kwam om YA te duiken? Voor mijn gevoel was het ook nu nog te maken,
maar aan de bar zagen we niet direct hoe. Pas bij thuiskomst zag ik in mijn luie
stoel de elegante route naar succes. Hou je vast. Je bent met ¥V in de dummy en
je troeft een harten. Hierna speel je schoppen naar de heer en je troeft weer een
harten. Dit is nu de situatie (zie 14c) met nog vijf kaarten te gaan:
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Je mag nog één of twee keer klaveren (schoppen weg in zuid) spelen, als je maar
van slag gaat met een kleine ruiten naar de negen. West kan pakken, maar zit
ingegooid. Ongelooflijk. Wil deze speelwijze slagen, dan moet oost een 4621-
verdeling® hebben met #Tx. Omdat het een soort "enige kans"-verhaal is, is dit
wel de te volgen speelwijze, maar het zegt al genoeg dat je 'm pas ontdekt als je



lang en breed je in je luie stoel zit. Op deze manier kostte dit spel 14 imps, maar
met een iets andere speling van het lot, had het hetzelfde bedrag op kunnen
leveren. Laten we positief afsluiten met de constatering dat we de weg omhoog
ingeslagen zijn.

*Nu #B de eerste slag valt, heb je onverwacht een extra entree naar de dummy
en kun je het ook nog maken als oost een 3631-verdeling heeft met ¢T-derde.



